
Ata Eletrônica da 13ª Reunião Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 49ª
Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Reunião Ordinária ; Abertura: 08/05/2025 - 08:00
; Encerramento: 08/05/2025 - 11:45 

Mesa Diretora: Presidente: Eiji Morimura / PSB ; Vice-Presidente: Valdiane / AVANTE ;
Primeiro-Secretário: Holandinha / PSB ; Segundo-Secretário: Henrique da Gold / MDB 

Lista de Presença na Sessão: Carlinhos Vilela / PSB ; Didi do Paed / PP ; Eiji Morimura
/ PSB ; Gustavo CD / AVANTE ; Henrique da Gold / MDB ; Holandinha / PSB ; João Diniz /
REDE ; Júnior do Gado / PSB ; Junior Heráclio / PODE ; Paulinho de Devá / PODE ; Val da
Elétrica / REPUBLICANOS ; Valdiane / AVANTE ; Vasti Enfermeira / PSB 

Expedientes: ABERTURA: Ata da 13ª Reunião Ordinária do 1ª período legislativo da 49ª
Legislatura da Câmara Municipal do Bonito realizada em 08 de maio de 2025, às 08:30
horas.  Realizada no Plenário da Câmara Municipal  de Bonito.  Aberta a Reunião,  o Sr.
Presidente Eiji B. Morimura, convidou a sra. vereadora Vasti maria dos santos acácio para
realizar a leitura da Palavra de Deus. A mesma recitou o Salmo 75, seguido pelas orações
do Pai Nosso e da Ave Maria, com a participação de todos os presentes. ORDEM DO DIA:
CONSTOU: A Ata da 12ª Reunião Ordinária foi posto em discussão pelo Sr. Presidente Eiji
B.  Morimura  e,  posteriormente,  em  votação,  sendo  aprovado  por  unanimidade.
Prosseguindo  os  trabalhos,  o  sr.  presidente  Eiji  B.  Morimura  convidou  o  sr.  Vereador
Carlos Henrique Souza vilela para apresentar seu requerimento de nº 58/2025 que dispõe
sobre a revitalização da calçada na Rua Major Alfredo Agostinho, no bairro da Cachoeira,
observando  os  requisitos  técnicos  e  de  acessibilidade  para  atender  pessoas  com
deficiência e  mobilidade reduzida.  Após a devida discussão,  o  projeto foi  submetido à
votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente Eiji B. Morimura
convidou o Sr. Vereador José Heráclio do rego Júnior para apresentar seu requerimento de
nº 59/2025 que dispõe sobre a intensificação das ações e políticas públicas voltadas ao
atendimento  da  população  em situação  de  rua  no  município,  incluindo  ampliação  das
equipes de abordagem social, criação ou reforço de centros de acolhimento, parcerias com
entidades e campanhas de conscientização. O mesmo recebeu um adendo, do sr. Vereador
José Holanda Cavalcanti filho, para que também seja encaminhada para a promotoria, juiz
e  conselho tutelar.  Após  a  devida  discussão,  o  requerimento  foi  submetido  à  votação,
sendo  aprovado  por  unanimidade.  Na  sequência,  o  sr.  Presidente  Eiji  B.  Morimura
convidou o sr. vereador Gustavo Manoel Domingos para apresentar seu requerimento de
nº 60/2025 que dispõe sobre a elaboração e implantação de um projeto de extensão de
redes elétricas no Loteamento Gregório,  em Alto Bonito.  A ausência de infraestrutura
elétrica  adequada  tem  gerado  inúmeros  transtornos  aos  moradores  da  localidade,
comprometendo a qualidade de vida, a segurança e o desenvolvimento da comunidade. O
mesmo foi  subscrito pelos srs.  Vereadores João diniz da silva,  Valdemir lira da silva e
Givanildo josé da silva júnior. Após a devida discussão, o requerimento foi submetido à
votação, sendo aprovado por unanimidade. Continuando, o sr. Presidente Eiji B. Morimura
convidou Henrique César da cunha silva para apresentar seu requerimento de nº 61/2025
que dispõe sobre a instalação de lombadas, sinalização e faixa de pedestres no trecho
urbano das PE-103 e PE-109, que atravessa o município de Bonito. O mesmo foi subscrito
pelos srs. Vereadores Givanildo josé da silva júnior, Valdiane Souza da silva, Divaldo josé
da silva, João diniz da silva e Vasti maria dos santos acácio. Após a devida discussão, o
requerimento  foi  submetido  à  votação,  sendo  aprovado  por  unanimidade.  Dando
continuidade, o sr. Presidente Eiji  B. Morimura convidou o sr. José Holanda Cavalcanti
filho de nº 62/2025, que dispõe sobre a instalação de placas de identificação nas ruas do
bairro  Frei  Damião,  visando  facilitar  a  localização  dos  endereços  pelos  serviços  de
entrega,  como os  Correios.  Após  a  devida  discussão,  o  requerimento  foi  submetido  à
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votação, sendo aprovado por unanimidade. Prosseguindo os trabalhos, o sr. presidente Eiji
B.  Morimura  solicitou  a  leitura  do  Requerimento  nº  68/2025,  que  dispõe  sobre  as
informações  referentes  à  audiência  pública  envolvendo  a  empresa  COMPESA,  a  ser
realizada em 16 de maio de 2025.  O requerimento apresenta a  relação dos membros
participantes e demais detalhes pertinentes ao evento.  O vereador João Diniz da Silva
solicitou  a  retirada  de  seu  nome  do  requerimento  no  qual  constava  como  membro,
sugerindo que fosse designado um vereador da oposição em seu lugar. Em resposta, o
vereador José Holanda Cavalcanti Filho convidou o vereador José Heráclio do Rego Júnior
para  integrar  a  audiência  pública  como  novo  membro.  Após  a  devida  discussão,  o
requerimento foi submetido à votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida, o sr.
Presidente Eiji B. Morimura convidou o sr. Wallanberg Feitosa, Gestor administrativo do
Polo da Uniasselvi de bonito, para falar sobre a parceria firmada entre a Uniasselvi Bonito
e a Câmara Municipal dos Vereadores de Bonito. O Sr. wallanberg destacou que a parceria
vem  em  um  momento  muito  oportuno,  reforçando  o  compromisso  da  instituição  em
contribuir para o desenvolvimento educacional e social do município, por meio de ações
que  beneficiem tanto  os  servidores  quanto  a  comunidade  local.  Prosseguindo  com os
trabalhos, o sr. Presidente Eiji B. Morimura convidou o sr. Vereador Givanildo josé da silva
júnior para apresentar seu voto de aplauso de nº 07/2025 que dispõe sobre um voto de
aplauso, pelo o belíssimo trabalho da equipe de limpeza das Ruas de Alto Bonito em nomes
dos Senhores Paulo Pereira dos santos (Paulo do arrepio), Denílson Ferreira dos santos
(Denílson) e José Ladenilson da silva (Erinho). O mesmo foi subscrito pelos srs. Vereadores
Divaldo  josé  da  silva  e  Carlos  Henrique  Souza  vilela.  Após  a  devida  discussão,  o
requerimento foi submetido à votação, sendo aprovado por unanimidade. O sr. Vereador
Givanildo  josé  da  silva  júnior  dá  continuidade  apresentando  seu  requerimento  de  nº
64/2025 que dispõe sobre o envio da Patrulha Mecanizada com máquinas, caçambas e
material  (piçarro)  à  comunidade  do  Sítio  Tipim.  O  mesmo  foi  subscrito  pelos  sr.
Vereadores Eiji B. Morimura, João diniz da silva e Valdemir lira da silva. Após a devida
discussão, o requerimento foi submetido à votação, sendo aprovado por unanimidade. Em
seguida, o sr. Presidente Eiji B. Morimura convidou a sra. Vereadora Valdiane Souza da
silva para apresentar seu requerimento de nº 65/2025 que dispõe sobre a manutenção das
estradas principal  e  vicinais  dos Sítios  Boa Vista e  Bananeira do Curvelo,  incluindo a
colocação de piçarro nas ladeiras mais críticas, com destaque para o acesso à comunidade
de Quilongá. O mesmo foi subscrito pelos srs. Vereadores Divaldo josé da silva e Givanildo
josé da silva júnior. Após a devida discussão, o requerimento foi submetido à votação,
sendo aprovado por unanimidade. Continuando, o sr. Presidente Eiji B. Morimura convidou
a sra. Vereadora Vasti maria dos santos acácio para apresentar seu requerimento de nº
66/2025 que dispõe sobre a execução de calçamento ou outra forma de infraestrutura
definitiva  no  final  da  “Rua  do  Campo”,  em Bentivi.  O  mesmo foi  subscrito  pelos  srs.
Vereadores Divaldo josé da silva e Givanildo josé da silva júnior. Após a devida discussão, o
requerimento foi submetido à votação, sendo aprovado por unanimidade. Prosseguindo, o
sr.  Presidente  Eiji  B.  Morimura  convidou  o  sr.  Vereador  Paulo  Sérgio  da  Silva  para
apresentar seu requerimento de nº 67/2025 que despõe sobre a criação de um roteiro de
turismo religioso no município de Bonito, contemplando templos religiosos e pontos de
interesse espiritual, além da implantação de um projeto estruturado de turismo religioso,
incluindo a criação de uma Via Sacra, a instalação de uma imagem de Nossa Senhora do
Monte Serrat  e a estruturação do Alto do Monte Cristo em Alto Bonito.  O mesmo foi
subscrito  pelo  sr.  Vereador  José  Heráclio  do  rego  júnior.  Após  a  devida  discussão,  o
requerimento  foi  submetido  à  votação,  sendo  aprovado  por  unanimidade. 
ENCERRAMENTO:  Não  havendo  mais  quem  quisesse  fazer  uso  da  palavra,  o  Sr.
Presidente Eiji  Barbosa Morimura encerrou a Reunião Ordinária,  marcando a próxima
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Sessão para o dia 15 de maio de 2025, às 8h. Para constar, Marlene Timóteo da Silva,
Amanuense, e Maria Adriana Silva Lima, digitadora, lavraram a presente ata. 

Matérias do Expediente: 1 - Ata Sessão Ordinária nº 12 de 2025, Ata eletrônica da
12ª Sessão Ordinária, realizada dia 29 de Abril de 2025. Autores: , Tipo: Nominal, Sim: 10,
Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Valdiane Souza da Silva -
Sim ; Carlos Henrique Souza Vilela - Sim ; Vasti Maria dos Santos Acácio - Sim ; Givanildo
José  da  Silva  Júnior  -  Sim ;  Henrique  César  da  Cunha Silva  -  Sim ;  Gustavo  Manoel
Domingos - Sim ; Valdemir Lira da Silva - Sim ; José Heráclio do Rego Junior - Sim ; José
Holanda Cavalcanti Filho - Sim ; João Diniz da Silva - Sim ; Edilson Eiji Barbosa Morimura
- Não Votou ; 2 - Requerimento nº 58 de 2025, O Vereador que este subscreve, no uso
de  suas  atribuições  legais  e  regimentais,  vem,  muito  respeitosamente,  requerer,  após
ouvido  o  Plenário,  que  seja  encaminhado  ofício  à  Secretaria  de  Infraestrutura  e  à
Secretaria  de  Transporte  e  Mobilidade  Urbana,  solicitando  a  revitalização  da  calçada
localizada na Rua Major Alfredo Agostinho, no bairro da Cachoeira, nesta cidade, por trás
da  fábrica  SOMOPAR,  observando  todos  os  requisitos  técnicos  e  de  acessibilidade
necessários  para  atender  às  pessoas  com  deficiência  e  mobilidade  reduzida.  Autor:
Carlinhos Vilela, Número de Protocolo: 88, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 3 -
Requerimento nº 59 de 2025,  Venho por intermédio deste,  depois  de cumpridas as
formalidades regimentais, requerer a Prefeitura Municipal do Bonito, Exmo. Prefeito Ruy
Barbosa,  e  a  Secretaria  Municipal  de  Desenvolvimento  Social  e  Direitos  Humanos,  a
Secretária Franciele Gomes,  solicitando a intensificação das ações e políticas públicas
voltadas ao atendimento da população em situação de rua no município. Tal solicitação se
justifica pela crescente presença de pessoas em vulnerabilidade social nas ruas da nossa
cidade, enfrentando condições extremas de abandono, fome, frio e insegurança. É dever
do  poder  público  garantir  a  dignidade  humana  e  promover  o  acesso  a  serviços  de
assistência social, saúde, abrigo, alimentação e reinserção social. Requer-se, ainda, que
seja avaliada a possibilidade de: • Ampliação das equipes do serviço de abordagem social;
• Criação ou reforço de centros de acolhimento com estrutura adequada; • Parcerias com
entidades  e  ONG’s  que  atuam  na  área;  •  Campanhas  de  conscientização  sobre  o
acolhimento humanizado. Na certeza do atendimento deste pleito, renovo meus votos de
elevada estima e consideração. Autor: Junior Heráclio, Número de Protocolo: 90, Tipo:
Leitura, Resultado: Matéria lida ; 4 - Requerimento nº 60 de 2025, Venho, por meio
deste,  requerer  a  Secretaria  Municipal  de  Obras,  a  elaboração  e  implantação  de  um
projeto  de  extensão  de  redes  elétricas  no  Loteamento  Gregório,  em  Alto  Bonito.  A
ausência  de  infraestrutura  elétrica  adequada  tem  gerado  inúmeros  transtornos  aos
moradores  da  localidade,  comprometendo  a  qualidade  de  vida,  a  segurança  e  o
desenvolvimento  da  comunidade.  Autor:  Gustavo  CD,  Número  de  Protocolo:  91,  Tipo:
Leitura, Resultado: Matéria lida ; 5 - Requerimento nº 61 de 2025, O Vereador que este
subscreve, no uso de suas atribuições regimentais, vem requerer, após ouvido o plenário,
que seja  enviado um ofício  de caráter  de urgência,  ao Excelentíssimo Senhor Rivaldo
Melo, diretor-Presidente do Departamento de Estradas e Rodagens de Pernambuco (DER-
PE) solicitando urgente a instalação de lombadas,  sinalização e faixa de pedestres no
trecho urbano das PE-103 e PE-109, que atravessa o município de Bonito. Justificativa: A
PE-103  e  a  PE-109  são  rodovias  de  grande  circulação,  conectando  Bonito  a  outros
municípios da região. No entanto, o trecho urbano das referidas rodovias tem apresentado
elevado fluxo de veículos, incluindo automóveis, motocicletas e ônibus, além de pedestres,
especialmente no período diurno. A instalação de lombadas, conforme previsto no Código
de  Trânsito  Brasileiro  (Lei  nº  9.503/1997),  é  uma  medida  eficaz  para  redução  da
velocidade dos veículos, proporcionando maior segurança para os pedestres e motoristas,
além de contribuir para a diminuição de acidentes. Diante do exposto, venho requer: A
realização  de  estudos  técnicos  para  avaliar  a  viabilidade  e  a  necessidade  de  outras
medidas de segurança viária, faixas de pedestres e redutores de velocidade adicionais. A
colaboração do DER-PE com a Prefeitura Municipal de Bonito para a implementação das
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melhorias solicitadas, visando à segurança e bem-estar da população. Autor: Henrique da
Gold, Número de Protocolo: 92, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 6 - Requerimento
nº 62 de 2025, Requeiro à mesa diretora, depois de ouvido o plenário e cumpridas as
formalidades  legais,  requeiro  ao excelentíssimo  Prefeito  Dr.  Ruy  juntamente  com  á
Secretaria de obra, para que seja instalado placas de identificação nas ruas do bairro do
Frei Damião, pois sem as identificações com os nomes das ruas os serviços de entrega
como correios não conseguem localizar os endereços informado pelos moradores, dada a
extensão do bairro. Autor: Holandinha, Número de Protocolo: 93, Tipo: Leitura, Resultado:
Matéria lida ; 7 - Requerimento nº 64 de 2025, Requeiro a Mesa Diretora depois de
cumpridas as formalidades regimentais, Solicitando ao Secretário de Agricultura Sr. José
Roberval  dos  Santos,  para  que  possa  levar  a  Patrulha  Mecanizada  com  máquinas,
caçambas e matérias (Pissaro) pra colocar na comunidade do Sítio Tipim. Autor: Júnior do
Gado,  Número de Protocolo:  95,  Tipo:  Leitura,  Resultado:  Matéria  lida ;  8 -  Voto de
Aplauso nº 7 de 2025, Requeiro a Mesa Diretora depois de cumpridas as formalidades
regimentais, Solicitando um VOLTO DE APLAUSO, pelo o belíssimo trabalho da equipe de
LIMPEZA das Ruas de Alto Bonito em nomes dos Senhores. Paulo Pereira dos santos (
Paulo do arrepio ) Denílson Ferreira dos santos ( Denílson ) e José Ladenilson da silva (
Erinho  ).  Autor:  Júnior  do  Gado,  Número  de  Protocolo:  94,  Tipo:  Leitura,  Resultado:
Matéria  lida  ;  9  -  Requerimento  nº  65  de  2025,  Manutenção  de  estradas  Autor:
Valdiane,  Número  de  Protocolo:  96,  Tipo:  Leitura,  Resultado:  Matéria  lida  ;  10  -
Requerimento nº 66 de 2025,  Solicita ao Poder Executivo Municipal  a execução de
calçamento ou infraestrutura definitiva no final da Rua do Campo, em Bentivi. Autor: Vasti
Enfermeira,  Número  de  Protocolo:  97,  Tipo:  Leitura,  Resultado:  Matéria  lida  ;  11  -
Requerimento  nº  67  de  2025,  O  Vereador  que  este  subscreve,  no  uso  de  suas
atribuições  legais  e  regimentais,  requer,  após  ouvido  o  Plenário  e  cumpridas  as
formalidades  regimentais,  que  seja  encaminhado  o  presente  Requerimento  à  Mesa
Diretora, solicitando o envio de ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Ruy Barbosa e ao
Senhor Secretário  de Turismo Jobson Sales,  para que sejam adotadas as  providências
necessárias visando à criação de um roteiro de turismo religioso no município de Bonito.
Autor: Paulinho de Devá, Número de Protocolo: 98, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida
; 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Carlinhos Vilela / PSB ; Didi do Paed / PP ; Eiji
Morimura / PSB ; Gustavo CD / AVANTE ; Henrique da Gold / MDB ; Holandinha / PSB ;
João Diniz / REDE ; Júnior do Gado / PSB ; Junior Heráclio / PODE ; Paulinho de Devá /
PODE ; Val da Elétrica / REPUBLICANOS ; Valdiane / AVANTE ; Vasti Enfermeira / PSB 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Requerimento nº 58 de 2025, O Vereador que este
subscreve, no uso de suas atribuições legais e regimentais, vem, muito respeitosamente,
requerer,  após  ouvido  o  Plenário,  que  seja  encaminhado  ofício  à  Secretaria  de
Infraestrutura  e  à  Secretaria  de  Transporte  e  Mobilidade  Urbana,  solicitando  a
revitalização  da  calçada  localizada  na  Rua  Major  Alfredo  Agostinho,  no  bairro  da
Cachoeira, nesta cidade, por trás da fábrica SOMOPAR, observando todos os requisitos
técnicos  e  de  acessibilidade  necessários  para  atender  às  pessoas  com  deficiência  e
mobilidade reduzida. Autor: Carlinhos Vilela,  Número de Protocolo: 88, Tipo: Nominal,
Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Carlinhos Vilela -
Sim ; Eiji Morimura - Não Votou ; Gustavo CD - Sim ; Henrique da Gold - Sim ; Holandinha
- Sim ; João Diniz - Sim ; Junior Heráclio - Sim ; Júnior do Gado - Sim ; Val da Elétrica - Sim
; Valdiane - Sim ; Vasti Enfermeira - Sim ; 2 - Requerimento nº 59 de 2025, Venho por
intermédio deste, depois de cumpridas as formalidades regimentais, requerer a Prefeitura
Municipal  do  Bonito,  Exmo.  Prefeito  Ruy  Barbosa,  e  a  Secretaria  Municipal  de
Desenvolvimento Social e Direitos Humanos, a Secretária Franciele Gomes, solicitando a
intensificação das ações e políticas públicas voltadas ao atendimento da população em
situação  de  rua  no  município.  Tal  solicitação  se  justifica  pela  crescente  presença  de
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pessoas  em  vulnerabilidade  social  nas  ruas  da  nossa  cidade,  enfrentando  condições
extremas de abandono, fome, frio e insegurança. É dever do poder público garantir  a
dignidade humana e promover o acesso a serviços de assistência social, saúde, abrigo,
alimentação e reinserção social. Requer-se, ainda, que seja avaliada a possibilidade de: •
Ampliação das equipes do serviço de abordagem social; • Criação ou reforço de centros de
acolhimento com estrutura adequada; • Parcerias com entidades e ONG’s que atuam na
área; • Campanhas de conscientização sobre o acolhimento humanizado. Na certeza do
atendimento deste pleito, renovo meus votos de elevada estima e consideração. Autor:
Junior Heráclio, Número de Protocolo: 90, Tipo: Nominal, Sim: 11, Não: 0, Abstenções: 0,
Resultado: Aprovado Votos Nominais : Carlinhos Vilela - Sim ; Eiji Morimura - Não Votou
; Gustavo CD - Sim ; Henrique da Gold - Sim ; Holandinha - Sim ; João Diniz - Sim ; Junior
Heráclio - Sim ; Júnior do Gado - Sim ; Paulinho de Devá - Sim ; Val da Elétrica - Sim ;
Valdiane - Sim ; Vasti Enfermeira - Sim ; 3 - Requerimento nº 60 de 2025, Venho, por
meio deste, requerer a Secretaria Municipal de Obras, a elaboração e implantação de um
projeto  de  extensão  de  redes  elétricas  no  Loteamento  Gregório,  em  Alto  Bonito.  A
ausência  de  infraestrutura  elétrica  adequada  tem  gerado  inúmeros  transtornos  aos
moradores  da  localidade,  comprometendo  a  qualidade  de  vida,  a  segurança  e  o
desenvolvimento  da  comunidade.  Autor:  Gustavo  CD,  Número  de  Protocolo:  91,  Tipo:
Nominal,  Sim:  11,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos  Nominais  :
Carlinhos Vilela - Sim ; Eiji Morimura - Não Votou ; Gustavo CD - Sim ; Henrique da Gold -
Sim ; Holandinha - Sim ; João Diniz - Sim ; Junior Heráclio - Sim ; Júnior do Gado - Sim ;
Paulinho de Devá - Sim ; Val da Elétrica - Sim ; Valdiane - Sim ; Vasti Enfermeira - Sim ; 4 -
Requerimento  nº  61  de  2025,  O  Vereador  que  este  subscreve,  no  uso  de  suas
atribuições regimentais, vem requerer, após ouvido o plenário, que seja enviado um ofício
de caráter  de urgência,  ao Excelentíssimo Senhor Rivaldo Melo,  diretor-Presidente do
Departamento de Estradas e Rodagens de Pernambuco (DER-PE) solicitando urgente a
instalação de lombadas, sinalização e faixa de pedestres no trecho urbano das PE-103 e
PE-109,  que  atravessa  o  município  de  Bonito.  Justificativa:  A PE-103  e  a  PE-109  são
rodovias  de  grande  circulação,  conectando  Bonito  a  outros  municípios  da  região.  No
entanto,  o  trecho  urbano  das  referidas  rodovias  tem  apresentado  elevado  fluxo  de
veículos, incluindo automóveis, motocicletas e ônibus, além de pedestres, especialmente
no período diurno. A instalação de lombadas, conforme previsto no Código de Trânsito
Brasileiro  (Lei  nº  9.503/1997),  é  uma  medida  eficaz  para  redução  da  velocidade  dos
veículos,  proporcionando  maior  segurança  para  os  pedestres  e  motoristas,  além  de
contribuir para a diminuição de acidentes. Diante do exposto, venho requer: A realização
de  estudos  técnicos  para  avaliar  a  viabilidade  e  a  necessidade  de  outras  medidas  de
segurança viária, faixas de pedestres e redutores de velocidade adicionais. A colaboração
do DER-PE com a Prefeitura Municipal de Bonito para a implementação das melhorias
solicitadas,  visando  à  segurança  e  bem-estar  da  população.  Autor:  Henrique  da  Gold,
Número  de  Protocolo:  92,  Tipo:  Nominal,  Sim:  12,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:
Aprovado Votos Nominais : Carlinhos Vilela - Sim ; Didi do Paed - Sim ; Eiji Morimura -
Não Votou ; Gustavo CD - Sim ; Henrique da Gold - Sim ; Holandinha - Sim ; João Diniz -
Sim ; Junior Heráclio - Sim ; Júnior do Gado - Sim ; Paulinho de Devá - Sim ; Val da Elétrica
- Sim ; Valdiane - Sim ; Vasti  Enfermeira -  Sim ; 5 - Requerimento nº 62 de 2025,
Requeiro à mesa diretora, depois de ouvido o plenário e cumpridas as formalidades legais,
requeiro ao excelentíssimo Prefeito Dr. Ruy juntamente com á Secretaria de obra, para
que seja instalado placas de identificação nas ruas do bairro do Frei Damião, pois sem as
identificações  com  os  nomes  das  ruas  os  serviços  de  entrega  como  correios  não
conseguem localizar os endereços informado pelos moradores, dada a extensão do bairro.
Autor: Holandinha, Número de Protocolo: 93, Tipo: Nominal, Sim: 12, Não: 0, Abstenções:
0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Carlinhos Vilela - Sim ; Didi do Paed - Sim ; Eiji
Morimura - Não Votou ; Gustavo CD - Sim ; Henrique da Gold - Sim ; Holandinha - Sim ;
João Diniz - Sim ; Junior Heráclio - Sim ; Júnior do Gado - Sim ; Paulinho de Devá - Sim ;
Val da Elétrica - Sim ; Valdiane - Sim ; Vasti Enfermeira - Sim ; 6 - Requerimento nº 64
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de 2025,  Requeiro a Mesa Diretora depois de cumpridas as formalidades regimentais,
Solicitando ao Secretário de Agricultura Sr.  José Roberval dos Santos,  para que possa
levar a Patrulha Mecanizada com máquinas, caçambas e matérias (Pissaro) pra colocar na
comunidade  do  Sítio  Tipim.  Autor:  Júnior  do  Gado,  Número  de  Protocolo:  95,  Tipo:
Nominal,  Sim:  12,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos  Nominais  :
Carlinhos Vilela - Sim ; Didi do Paed - Sim ; Eiji Morimura - Não Votou ; Gustavo CD - Sim
; Henrique da Gold - Sim ; Holandinha - Sim ; João Diniz - Sim ; Junior Heráclio - Sim ;
Júnior do Gado - Sim ; Paulinho de Devá - Sim ; Val da Elétrica - Sim ; Valdiane - Sim ; Vasti
Enfermeira - Sim ; 7 - Voto de Aplauso nº 7 de 2025, Requeiro a Mesa Diretora depois
de cumpridas as formalidades regimentais, Solicitando um VOLTO DE APLAUSO, pelo o
belíssimo  trabalho  da  equipe  de  LIMPEZA  das  Ruas  de  Alto  Bonito  em  nomes  dos
Senhores. Paulo Pereira dos santos ( Paulo do arrepio ) Denílson Ferreira dos santos (
Denílson  )  e  José  Ladenilson  da  silva  (  Erinho  ).  Autor:  Júnior  do  Gado,  Número  de
Protocolo: 94, Tipo: Nominal, Sim: 12, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos
Nominais : Carlinhos Vilela - Sim ; Didi do Paed - Sim ; Eiji  Morimura - Não Votou ;
Gustavo CD - Sim ; Henrique da Gold - Sim ; Holandinha - Sim ; João Diniz - Sim ; Junior
Heráclio - Sim ; Júnior do Gado - Sim ; Paulinho de Devá - Sim ; Val da Elétrica - Sim ;
Valdiane - Sim ; Vasti Enfermeira - Sim ; 8 - Requerimento nº 65 de 2025, Manutenção
de estradas Autor: Valdiane, Número de Protocolo: 96, Tipo: Nominal, Sim: 12, Não: 0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Carlinhos Vilela - Sim ; Didi do
Paed - Sim ; Eiji Morimura - Não Votou ; Gustavo CD - Sim ; Henrique da Gold - Sim ;
Holandinha -  Sim ;  João Diniz  -  Sim ;  Junior  Heráclio  -  Sim ;  Júnior  do Gado -  Sim ;
Paulinho de Devá - Sim ; Val da Elétrica - Sim ; Valdiane - Sim ; Vasti Enfermeira - Sim ; 9 -
Requerimento nº 66 de 2025,  Solicita ao Poder Executivo Municipal  a execução de
calçamento ou infraestrutura definitiva no final da Rua do Campo, em Bentivi. Autor: Vasti
Enfermeira,  Número de Protocolo:  97,  Tipo:  Nominal,  Sim: 12,  Não: 0,  Abstenções:  0,
Resultado: Aprovado Votos Nominais : Carlinhos Vilela - Sim ; Didi do Paed - Sim ; Eiji
Morimura - Não Votou ; Gustavo CD - Sim ; Henrique da Gold - Sim ; Holandinha - Sim ;
João Diniz - Sim ; Junior Heráclio - Sim ; Júnior do Gado - Sim ; Paulinho de Devá - Sim ;
Val da Elétrica - Sim ; Valdiane - Sim ; Vasti Enfermeira - Sim ; 10 - Requerimento nº 67
de 2025, O Vereador que este subscreve, no uso de suas atribuições legais e regimentais,
requer,  após  ouvido  o  Plenário  e  cumpridas  as  formalidades  regimentais,  que  seja
encaminhado o presente Requerimento à Mesa Diretora, solicitando o envio de ofício ao
Excelentíssimo Senhor Prefeito Ruy Barbosa e ao Senhor Secretário de Turismo Jobson
Sales,  para  que sejam adotadas  as  providências  necessárias  visando à  criação  de  um
roteiro de turismo religioso no município de Bonito. Autor: Paulinho de Devá, Número de
Protocolo: 98, Tipo: Nominal, Sim: 12, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos
Nominais : Carlinhos Vilela - Sim ; Didi do Paed - Sim ; Eiji  Morimura - Não Votou ;
Gustavo CD - Sim ; Henrique da Gold - Sim ; Holandinha - Sim ; João Diniz - Sim ; Junior
Heráclio - Sim ; Júnior do Gado - Sim ; Paulinho de Devá - Sim ; Val da Elétrica - Sim ;
Valdiane - Sim ; Vasti Enfermeira - Sim ; 

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão
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